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E ste un fapt bine cunoscut 
că ultimii ani , ai vieţii lui 
I.L. - Caragiale,respectiv 

după expatrierea scriitorului la 
Berlin, stau sub semnul unui fel 
de obses'e pentru Transilvania. 
Se ştie, de altfel, că; avusese in
tenţia să se mute la Cluj, unde, 
în cele din urmă, - nu a ajuns 
decît pentru o scurtă vizită, con
semnată ,lă • redacţia publicaţiei 
Răvaşul, (fin actuala stradă Na
poca. Mai semnificative poate şi, 
de aceea, singurele menţionate 
de către princ-palul său biograf, 
Şerban- C ’octilescu,; rămîn călăto
riile la Blaj şi Arad. Relaţiile 
lui Caragiale cu . această .provin
cie depăşesc însă ' fundamental 
semnificaţia .unor itinerării strict

CARAGIALE 
ÎN AREEAL

turistice. D e ş iîn tîln ire a  -imagi
nară; cu ardelenii este cumva ca
tastrofală (urmată, de. serioase re
ticenţe ale acestora faţă de ope
ră). prin acea enormă st; totuşi, 
fermecătoare- caricatură a „peda
gogului, absolut", Marius' Chicoş 
Rostogân, contactele, reale dezvă
luie : afecţiuni stabile, mergînd 
pînă -la devoţiune.;,aşa ca-n ca
zul lu i. Coşbuc sau al lui Goga, 
căruia î{ .făcea o vizită specta
culoasă , la, închisoarea din Se*, 
ghedin. , Dar.'.dincolo de intimi
tăţi,: Caragia’.e şe implică, la în
ceputul secolului, ca un modera
tor,. în  ceea ce ; s-âr, putea numi 
ofensiva politică românească din 
Transilvania! „Românul" arădean 
reuşeşte să-i obţină colaborarea, 
eveniment senzaţional în epocă,, 
receptat, cu un entuziasm mai 
puţin obişnuit, de Intelectualita
tea ardeleană îri general şi de 
tinerii politicieni îri speciali pre
cum Iu liu  Maniu ori Al. Vaida- 
Voevod.; Intr-o asemenea recu
noaştere integrală şi necondiţio
nată, scriitorul afla, fără" îndo
ială, o compensaţie .' morală la 
toate insatisfacţiile pe ; care i le 
provocaşeră * practicile balcanis-, 
mul ui ide dincolo', de Carpaţi..Ar
dealul*riguros şi efervescent de
vine • pentru el uri .spaţiu, securi- 
zant, al .confortului spiritual' si; 
etic.' „Bătrîriul"’ va fi fost satis
făcut ; aic\ pentru .• un moment, 
de imaginea occidentală a spiri
tualităţii româneşti, după cum, 
cu siguranţă, descoperea sensul 
românismului patetic, ş i . viril. de- 
loc caragielftsc. Cîteva reacţii in
time din corespondenţă trădea
ză pnrcă un nnt -Caragiale, o 
aventură sfîrş'ită în metamorfo
ză. Tot astfel, rămîne indiscutabil; 
că prezenţa lui aici a însemnat 
o forţă catalitică,' încă nu îndea
juns: .explrcată. Caragiale era în 
Transilvania simbolul centrului 
visat a l’ românismului. '• Fusese 
simţit, mai mult sau mal. puţin 
conştient, în imaginaţia colecti
vă, ca un semn providenţial. V

La 140 de ănt de la naşterea 
sa (30 ianuarie 1852),. înspectorâr 
tul pentru cultură ti atestă tre
cerea prih C!ui-Napoca prin aşe
zarea un el plăci memoriale (lu
crată de sculptorul ’ Dorii Stoica) 
pc casa cu nr.'8 din str- Napoca.

, / , , Petru POANTA

P.S, In parcul Caragiale, / -‘de 
lingă poşta centrală, există ţin 
bust al scriitorului, aşezat într-o 
poziţie nefirească. Ar fl cazul ca 
municipalitatea sâ se îngrijească 
de amplasarea normală a lui, în- 
ţorclndu-1-cu faţa spro strada 
Barlţiu, ’ . -

Calcule elecf orale la Cluj-Napoca (I)
' Ceea ce uluieşte şi, de Ia un 

moment dat, plictiseşte viitorul 
alegător al candidaţilor la postul 
de primar al municipiului Cluj- 
Napoca este faptul că toate „plat
formele11 — adică planurile de 
perspectivă, adică angajamente
le — sînt uluitor de asemănă
toare, în timp se soluţiile cam 
lipsesc, ceea ce produce urmă
toarea întrebare.dacă forţele iin- 
plicate cer să 'se aleagă omul, nu ' 
partidul, pentru ca atîta • tevatu
ră din partea partidelor?! Dacă 
primării vor fl nişte cuminţi ad
ministratori ai urbei, iar consi
lierii nişte harnice furnicuţe 
(n-am zis nlbinuţe, pentru că ăs-" 
tea au ac!), care n-au. nici un alt 
gînd ,decît să se jertfească; pen
tru binele nostru, atunci de ce' 
dracu' (Doamne, iarlă-mă) se 
anvbaleâză part'dele.atît de înfo
cat în tot Celui de combinaţii şi 
calcule?! ..

Văzind că toţi candidaţii ; vor.‘ 
binele oraşului în aceeaşi măsii- ■ 
ră,-alegătorul este tentat să spu- 
r'â: cu atiţia binevoitori ar fi mai 
bine să-i tragem la sorţi. Numai 
că partidele nu vor asta.

Mi se va răspunde că nu O 
vorba: de partide, ci de ambiţii

personale. De acord, numai că 
îri situaţia asta nu mai poţi şti 
dacă e vorba de ambiţioşi/^care 
conduc partide, de ambiţii ale '

' partidelor cai-e pun în faţă; am. 
biţioşi, sau de ambiţioşi care fo-, 
losesc alţi ambiţioşi şl ambiţiile 
de partid pentru a-şi face jocul 
propriilor ambiţii. E cam îrlcur- , 
cat, nu? în  realitate 6 ceva măi 
simplu, pentru că înafară de am
biţii, mai exisţă şi oportunism şl 
fiecare ambiţios ştie câ vă sosi 
momentul scadenţei, cînd va tre- '; 
bui- să restituie creditul, care i 
s-a acordat. Cum? Simplu: aju- 
tînd ,să fie plasat. Intr-un loc X,
In .'alt' Ioc Y- ş.ă.m.d., JŞ1, să, nu 
u>tăm, acum asistăm, de fapt, la 
'repetiţia'pentru alegerile "gene
rale, unde se voi- distribui alte 
locuri de deputaţi şl senatori, ca
re se vor, strădui ,să aducă-legi- 
lor amendamente care să convi-.! 
nă lui X  sau Y :
; Deci, aceşti oameni care vâ 
promit marea cu sarea.-— au de
ja datorii do plătit celor care 
i-au impus în capul listelor : — 
cu qxcepţia independenţilor, un , 
fel de Haiduci, despre care nu 
ştim in a cui soldă sint..

Nu-1 vorbă, nici despre candi-...

daţii unor partide'sau coaliţii nu 
ştim cui au de dat socoteală (nu 
mă gîndesc la alegători, ci ta cei 
care au făcut, liste şi calcule). .

La Cluj-Napoca avem ll.can- 
: didaţl la funcţia' de primar. Ar 
fi putut fi mai mulţi, dacă 
P.A.C., P.N.L., P.NŢ.C.D. şi U.D 
M.R. n-ar fi renunţat să propu
nă fiecare cîte un candidat.- Dar 
aceste partide; din Convenţia 
Democratică — din . care teoretic 
mai fac parte şi altele — şi-au 
propus' şâ se. unească pentru a 
face faţă F.S.N -ului şi P.U.N.R,-; 
ului. Numai că lucrurile sînt 
foarte complicate chiar în ca
drul Convenţiei. Aparent, domi
nă buna înţelegere. Insă o. bună 
parte din liberali nu văd cu ochi 
buni înhămareâ lor la carul Par
tidului Alianţei Civice, după ce 
au reuşit să intre în Guvern, de- 
monstrînd, deci, cea: mal mare 
.credibilitate dintre toate, parti
dele Convenţiei. Nici simpatizan
ţilor P.N.Ţ.C.D.; nu 1q convine-si
tuaţia. dar. nu prea, înţeleg ce 
se-urmăreşte. Mai mult, o sea-

■ _ Ilie CALIAN 

(Continuare îrt pag. III) •

RECM.1FICAREA Ş 0 H E M L 0 M  PROBLEMĂ SPINOASĂ
;Legea nr. 72 /1991' atf'ice une

le completări privind activitatea 
deCprotecţie soc ală, una din a- 
cesteă fiind obligativitatea şome
rului de a urmă (în perioada ce
lor 270 de zile, cînd beneficiază 
de ajutor de şomaj) un curs de 
calificare său recalificare, stabi
lit de. către Drecţia judeţeană 
de muncă şi protecţie socială.

Dar pentru a aplica o lege este 
nevoie? de o bază ■ materială - şi 
informaţională -minimă necesară 
acestei activităţi.- Nu se poate să 
tragi pe cineva de mînecă să-I 
înscrii la un curs (nu contează 
la ce curs şi nici în ce condiţii 
se desfăşoară), Iar la terminarea 
acestuia (sau pe parcurs!) să con
staţi că cel înscris nu are sufici
ente aptitudini său, pur şl s ^-  
plu, nu are condiţii- să-şi. însu
şească profesia stabilită. In felul 
acesta nu ajutăm pe nimeni, cl 
dimpotrivă, risipim' timpul şi 
banii oferiţi de societate.

Pot fi evitate fenomene de na
tură celui prezentat? Indiscuta
bil,' da1 ■ •
' Pentru aceasta fiecare ' şomer 
(potenţial cursant) trebuie să so
licite, şi să primească informaţii* 
suficiente despre., cît mai multe 
profesii, accentul fiind pus pe 
caracterul muncii, avantajele

conferite, perspectiva acesteia în 
cadrul diviziunii muncii. ; '

In această ipostază, rolul prin
cipal trebuie să-l joace specialis
tul în,orientarea profesională. A- , 
cesta trebu e să aibă în vedere 
trecutul profesional al cursantu
lui, situatia socială, interesul pro
priu pentru o anumită activitate, 
şi, n u ; în ultimiir rînd, posibili
tăţile reale, psihice şi fizice, de 
care dispune. .

' Foarte importantă este atmos
fera dialogului dintre cei doi, fie
care trebuie şă simtă* marea res
ponsabilitate a „• deciziei luate ;

■"! Oare este suficient acest dia
log între specialist şl şomer, fie 
el chiar - „părintesc"? Nu există 
posibilitatea - ca însuşi „părinite- 
le“ să greşească în apreciere, în 
evaluarea posibilităţilor reale ? 
Pentru a s-e evita subiectivismul 
este aboshit necesară supunerea 
celui. interesat (sau obligat de le
ge,) la o serie de probe psiholo
gice (sau de altă natură!), care 
să scoată în evidenţă şi posibili
tăţile de adaptare în noua pro
fesie.

După ce cunoaştem exact apţi- 
tudi-ile celui testat, trebuie să . 
stabilim, după caz, profesia în 
care şansele de reintegrare pro

fesională să fie,cît mai mări. Ne
cunoaşterea situaţiei reale a pie- 
ţii forţei de muncă şi perspecti
vele; acesteia, inclusiv a tendin
ţei de dezvoltare a economiei na
ţionale, ne pune în situaţia de 
a orienta forţa de muncă pe un 
traseu greşit. Rezultatul ? O pier
dere importantă a unei .părţi din 
potenţialul uman existent, care 
„încarcă1* conturile, sociale „pe 
spatele" celor care (mai) lu
crează.:-:- ■ - ' :

Ion RUS 
Gheorghe TARE

şi 29 ianuarie 1992 au avut Ibo 
la Budapesta convorbirile pri
vind proiectul de tratat de bazâ 
între România şi Ungaria. Discu- 
ţiile s-fiu desfăşurat într-un cli
mat pozitiv, profesional; de calin 
şi colaborare, evidenţiind o dis
ponibilitate politică reciprocă. îri 
după-amirlza zilei de marţi, de
legaţia română a fost primită da 
secretarul de stat Tamas Kato
na, numărul 2 în Ministerul de 
Externe ungar, căruia i-a fost 
înmlnată o scrisoare din partea 
secretarului de stat român, Teo
dor Meleşeanu şi un aide-me-' 
mcire conţinînd o serie de pro
puneri privitoare la dezvoltarea 
relaţiilor bilaterale. Negocierii® 
la nivel de experţi purtate la 
Budapesta inaugurează un pro
ces iriîportant: în contextul reln- 
ţiilor dintre România şl Ungă- 
ria: Un proces Important dar ş l ' 
dificil, dacă avem în vedere • u- 
nele dintre poziţiile , părţilor în  
acest sens, o scurtă retrospecti
vă nu este lipsită de ‘ interes. 
Proiectul românesc de tratat a ; 
fost înmînat M ’nisteruluf Aface
rilor, Rxterne ungar - ia I I  mai 
.1991, Proiectul de tratat ungar a 
fost * remis - părţii române la 15- 
noiembrie 1991. Dacă în proies- r 
tui de tratat ungar nu se reaă- 
şeşte nici un fel de clauză refe
ritoare ' la frontiere, textul rele
vant- din partea rom£nă .specifi
că- „Cele două ■ state 'declară câ 
nu*au : nici un - fel de pretenţii î 
teritoriale unul faţă de celălalt' “ 
şi nu vor emite nici în viitor < 
astfe! efe pretenţii"' E-te un text 
asemănător cu -clauze referitoare 7 
la respectarea frontierelor ■* exis- > 
tente şi care se poate regăsi de 
altfel şi în tratatele altor state 
europene. -Partea română, apreci
ază, că tratatul va.crea -baza ra- - 
porturilor dintre cele două .ţări 
pe diferite .planuri şi. totod-ită, , 
va oferi mijloacele rnecesare- de- 
păşirii barierelor psihologice ca*._, 
re. so. manifestă în relaţiile din- ,t 
tre România şl Ungaria.

lillIIljlilItflIilIiliiQiiilililIîlijlll j iy j : 

ANUNŢ :

Camera de comerţ şi industrie ' 
România —. .Israel, filiala Tran- : 
silvania, are un nou sediu- B-dul 
Eroilor nr. 2, et. I, camera 3. te-- : 
lefon 111331. '

tNTiLNIRI 

CU ALEGĂTORII
CONVENŢIA DEMOCRATICA 

Cluj-Napoca (PNL, PNŢCD, PAC) 
invită alegătorii, din. cartierul 
Mănăştur la o întîlnire cu dl. 
PETRU'LITIU şî candidaţii pen
tru consilieri ăi Primăriei. Vă 
aşţeptăm marţi, 4 februarie, ora 
18, la cinematograful „Dacia“ 
Mănăştur, sală B. .

UNIUNEA . STlNGII DEMO-; - 
CRATE invită alegătorii la întîl* ' 
n>rile. cti candidatul la funcţia; » 
de primar , CON.iTAWTIN MÂ* ' 
RINCIU şi cu. candidaţii la funu- • 
ţiile de consiUeri: . - - ■

9  joi, 30 ianuarie oră 14,30 la •' 
Institutul Politehnic, Facultatea 

- de mecanică, B-dul .Muncii.
. ©  joi, 30-ianuarie ora. 17î \n 
sala mare a fostei' primării din 
Piaţa Libertăţii, nr. '1, etai I. ■

® vineri,' 31 ianuarie ora 14, 
la Şcoala generală nr. 21 Mănăş- ; 
tur, str. Grigore Alexandrescu 
nr. 14. ;

ŞTIIti -  IIBHUAJII -  ŞTIRI -  lIflHMA]!!
NOUI. ORAR AL BIHLIOTECII 

CENTRULUI FRANCEZ

Urmare a creşterii numărului - 
de cititori. Biblioteca’ Centrului 
Cultural Francez din Cluj fu n c 
ţionează după ufi program nou: , 
lun i.— miercuri — vineri: 15.00 
—18,00; marţi — joi. 10,00—15.00. 
Sîmbătă şi duminică biblioteca 
este închisă. '

DIN PROGRAMUL 
CENTRULUI FRANCEZ 
PE LUNA FEBRUARIE

®  In data de U  februarie va • 
ayeâ loc un spectacol de teatru 
pentru copil prezentat de com- ’ 
pania teatrală Cave Canem, spec- - 
tacol cu actori- francezi şi ro
mâni, int'tulat „Clăpăuşa sau 
taina tărfmurilor- înnegurate".

9  In 25 februarie va p.vea loc 
conferinţa - unei cunoscute scrii-

, toare franceze de S.F., doamna 
Joelle Wintrebert. - ■

9  îri restul lunii, la date ce 
vor fi anunţate ulterior: un ci
clu video ce debutează la Casa 
de-: cultură 8 studenţilor ■ în ’ 10 
februarie: derularea a două mi
siuni medicale TEMPUS: vizita 
domnului Bedos, directorul Fes
tivalului de teatru „Printemps 
des Comediens/Primăvara come- 
dienilor“. tn vederea unui schimb 
de. experienţă cu actorii Teatru
lui Naţional din Cluj şi studen
ţii clasei de teatru.

„DON CARLO" — PREMIERA 
. ANULUI 19'Jl

Colegiul -Criticilor Muzicali din» 
România a acordat premiile pe 
anul 1991. Premiul pentru coi 
mai bună premieră a anului 1991 
a fost atribuit operei „Don Car
to-. pusă în scenă la Opera Ro
mână din Cluj de maestrul I.A.

Arbore. Montarea clujeană ~ s-a 
bucurat, încă de la premieră, de 

1 numeroase aprecieri. :

-; - VERNISAJ ‘ ' v '

* Sala „Paul' Sima" a Casei imi- 
; yersitarilor a găzduit marţi, 28' 
= ianuarie, vernisajul expoziţie(,de 
artă plastică semnată Balasko 
Osvath Zsuzsanna. Expoziţia va 

. i i  deschisă pînă in data do 8 
■ februarie. :

TINERETUL ŞI 
UNIVERSUL VALORILOR...

- ’ Marţi, 2(1 ianuarie, au începu t - 
r la Casa' Tineretului din Cluj, tn 
' organizarea Fundaţiei pentru Ti-: 
neret Ciuj, lucrările, simpozionu-- 

* lui „Tineretul şi universul valo*:
: rilor in stx:ietatoa {jo'st-totalitară*1. 

Lucrările simpozionului sa , vot. 
tnchcia joi, 30 ianuarie. . . .

’ CURS ANTI — -SIDA

SlndlciiUil- asistenţilor medicali, 
„Sanitar* din ludeţul Cluj a or
ganizat un curs intensiv ÂNTI-

SIPA Amănunte ne-au fost ofe
rite de doamna Cori na ;Bqţa',:.li- V 
der sindical „Sanitas? Cluj!

■ „Cursul- ANTI —' SIDA a urmă-o 
' rit. In primul rînd, perfecţiona- .
- rea- personalului - sanitar.. res
ponsabil profesional. cu modali» '<

' tăţiie intensive de prevenirfe a
■ hepatitei şi a flagelului: care eŝ  
te SIDA. cele două boli condi- 
ţionîndu-se ca tr.od de manifes
tare, de-acţiune. Cei,ce au urmat

; acest cu« . vor face ia rîndui lor 
cursuri atlt cu cei internaţi, cît ;, 
şi cu personalul medico-şanitar. . 
auxiliar. Este pentru , prima da- ; 
tă cînd se organizează la noi a- , 

, semanea cursuri, , pentru zona • 
Transilvania m ă refer, avînd nar; ,. 
ticipanţi din Bihor, Maramureş, , 
Sălaj. Mureş. Importanţa acestor ,' 

■cursuri este, profesional vorbind, ; 
imensă. Pînă acum noi nu ani ! 
avui. parte de lecţii de speciali- V 
tate in acest sens, privind cele ! 
mal noi cunoştinţe teoretice şl „ 
practice de prevenire şi trata
ment*. • '

Ocni, ŞOFRON
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Mănăşfurenii 
preiau iniţiativa

' De la înfiinţare' şi pină in prezent, la şedinţele 
^Asociaţiei «Fiii Vechiului Mănăştur” veneau numai 
membri ai asociaţiei. Adică n»ănăşt,ureni geMiegot, 
-deşi Asociaţia s-a declarat desch’să către toţi lo
cuitorii. cartierului actual. In 23 iu nur ie a.c. va 
înregistrat urima „spargere1? tn această obişnuinţă. 
Pauza a ronstituitro întîlnirea organizată de mem
brii ei cu dl Teodor Ciroza, candidat la funcţia 
de primar. ;
. Intr-o atmosferă inconfundabilă. care a ir ita t că 

•anii comunismului şi vicisitudinile care s-au abă
tut asupra acestor locuitori, Sn mai mare măsură 
decît asupra altora, nu le-a alterat felul de a fi. 
D  ncolo de problemele lor, unele foarte grave şi 
urgente. • cum este areea 'a pămîntului. ne-au fost 
amintite cîteva forţe de demult ale mănăştureni- 
Jor, cum or: fi aceea; din 1 -cfepem brie : 1918. In 
acea zi; ei au tras clopotele de la Calvaria si'au 
pornit' «pre Ciul, deoarece bandele de unguri au 
■vrut ‘ să jefuiască Banca ■ Naţională. I-au urmărit 
pină îa Ciucon, deşi nu aveau cine ştie ce arme.
. Oesigur c l nu din • astfel de fapte au doblndit 

rnănăşturcmi conştiinţa forţei lor, ci din carnete- " 
rul lor, din spiritul de dreptate şi de omenie aso
ciată cli o hărnicie de-a dreptul de nestăpînit. In 

cursiunea în istoria acestui cartier au făcut-o pen
tru a-1 putea întreba pe dl. Teodor Groza cine

• poartă vinovăţia pentru faptul că românii nu merg 
uniţi în alegeri ca şi cei din Tg. Mureş. Apoi mă- 
năşturenii, ca orice buni gospodari, .pricepuţi la

- ceva, s-au arătat interesaţi mai mult de aspectele 
administiative ale Primăriei decît de cele politice. 
N-au ezitat să spună câ vor oferi ajutor Primă
riei numai cu condiţia ca şi ea să .vină in Întâm
pinarea'doleanţelor lor. Adevărat economie de pia
ţă. Dar proba caracterului lor de oameni integri 
nu dat-o cînd ş-au arătat foarte mulţumiţi de fap
tul că: dl. T. Groza le-a promis că va căuta să 
aplice strict legea în tonte cazurile şi să ii .ajute 
numai in limitele legii Poate din acest motiv; poa
te pentru că mulţi il cunoşteau de la calea fe
rată, unii participanţi şi-au exprimat dorinţa de. 
a-1 ajuta pe-dl.-T. Groza în campania electorală, 
deşi slnt membri ni P.U N.R. sau ai altor partide. 
Dar au pus o ccndiţie: ca acest aiutor să-l ofere' 
din clădirea Primăriei, nu de altundeva.'

La şfîrşit m-am întrebat dacă moţii se. trag din 
Mănăştur sau mănăşturenii din Apuseni. -De fapt 
ori unde şi-ar avea originile, măhăşturenii repre
zintă una din cele mai mari bogăţii ale mumei- 

■ plului Cluj-Napoca. De' ieri mă întreb într-una: 
cine va fi vrednic s-o valorifice? Un gospodar des
toinic şi cinstit sau un politician improvizat şi; 

 ̂ lăudăros? :
• Aceasta depinde: ş'i 'de dv., domnilor mănăştu- 
'reni. ' \ . . . . . . .

• ^  . Petru PRUVEA
(PUBLICITATE: Ad. 23385),

Cursantele In dificultate;
.Urmare a articolului» din „Ade-; 

vărul de Ciuj“ din data: de 23 : 
ianuarie Î992 intitulat „Conflic
tul Partidul - Naţional Liberal •— 
Partidul Liberal nu ; e o simplă 
glumă**, ne' simţim obligate să 
dăm următoarea dezminţire: ele
vele cursului de 'stenodactilogra
fie şi secretariat — în număr de 
douăzeci — am încheiat contract

- la data de 30 septembrie 1991 cu
' P.N.La.t., actualmente Partidul' 
Liberal, plătind acestui partid’ 
suma de 4 inii lei/cursant,' bani 
care’ fn urma plecării; a patru 

' persoane la P.N.L., prin mijloa-
- ce necinstite au ajuns lâ acest

partid." ' -- ' . .......
7 Partidul ‘Liberal a , asigurat in
* continuare' ‘ desfăşurarea • cursului 
în condiţii' bune, dar ' neavind 
fonduri nu a putut întreţine în 
condiţii corespunzătoare maşinile 
de scris- şi nici nu s-a efectuat 
plata lectorului. în  data de 13 
ianuarie 1992 ne-am prezentat la : 
sediul P N.L. - cerîndu-le plata 
lectorului şi returnarea fonduri
lor băneşti din care să -se achite. -

gazul metan, curentul electric ţi 
repararea maşinilor de scris. Dar, 
spre'stupefacţia ’ noastră, , am a- 
flat că in 13 ian.'au luat maşinile 
de scris, în mod ilegal, ducindu- 
le la sediul P.N.L. ,

Datorită ^acestui* fapt noi. am 
pierdut două săptămîni de curs.' 
Menţionăm că, condiţiile sînt net 
inferioare celor de la Partidul 
Liberal, iar . noi ne ‘desfăşurăm 
în continuare cursurile de secre
tariat şi stenografie la sediul P.I..

Credem că semnatarul artico
lului mai sus menţionat are la 
ce reflecta în continuare. 1 ,

Urmează cele douăzeci de sem
nături ale cursantelor

'Din programul dimineţii de 
astăzi'-vâ recomandăm să urmă
riţi, la ora 10,30,' transmisiunea 
directă a slujbei religioase de la : 
Capela Institutului Teologic Bu
cureşti; prilejuită de sărbătoarea 
creştină Sfinţii Trei Ierarhi. La : 
ora 11,45, programul preluat prin 
reţeaua Worldnet USIA rie pro
pune o tfiscuţie despre artă şi 
ştiinţă, care-i va avea în prim 
plan pe - Pablo Picasso şi . Aibert 
Einstein. In cadrul „Orei de mu^ 
zieă“ ne vom famil'ariza cu for
me şi genuri muzicale— astăzi:- 
Liedul (12.10), iar emisiunea „Oa- ■ 
meni de lîngă noi'*'(13) prezintă - 
tenia" intitulată: „Ce ştim şi ce 
nu ştim ' despre handicapul psi-, 
hic“. Secvenţe înregistrate cu o- 
cazia Festivalului de- jazz de la . 
Braşov in emisiunea „Jazz-Ma- 
gâzin** de la ora 13,30, ocazie cu 
care vom cunoaşte farmecul 

“ swing-ulul cu Euq Alin Constan- 1 
ţiu (clarinet şi saxofon) şi Ma
rian Georgescu (chitară — sin- v 
tetizntor), După ediţia de la ora

14 a ^Actualităţilor** vă invităm 
să urmăriţi documentarul artistic 
intitulat „Cu faţa către, lumina 
vetrei1*, realizat de Studioul de 
film TV. Şi astăzi, „Preuniver- 
sitarla" (14,50) oferă consultaţii

M l
SPECTATOR

pentru candidaţii, la examenul 
de bacalaureat din acest an. Ma
tematică (Matrici) şi o rubrică 
ce se adresează, deopotrivă, ele
vilor şi publicului larg: „Uni- ' 
vers uman interior: Dezvoltarea 
personalităţii prin muzică**. Cur
sul de limba engleză va fi trans
mis astăzi la ora 15,20. La ora'. 
15,50 — întîlnire cu adolescenţa 
în emisiunea „15, 16, 17, 18“. E

m m m

jRADÎO,'

VINERI, 31 ianuarie:
<3.00;-- 8,00: Actualităţi,: Muzică. - A

vane; 16,00 Clubul gazetarilor:
17.00 Top 9039 ; 20.00 Top Tran
silvania — muzică populară la 
cererea ascultătorilor; 
DUMINICA, 2. februarie:
8.00 Universul creştin; 8,30 O 
poveste muzicală: Johann Strauss: 
3,50 Săptămîna — evenimente şi 
semnificaţii; 9.00 Top Transilva
nia — clasamente de milzică 
populară românească: 12,00 Atins

la Z; 13,00 Top 10 — ierarhii in 
rrtuziea' uşoarâ:-15,00 Ocolul pă- 

: mîntului: Clima pe Terra: 16,20 
; Tutti Frutti — magazin muzical; 
■ 17,00 Student Magazin: emisiu
nea secţiei de sociologie a Fa
cultăţii de Filosofie; 20,00 Din 
grădina cu flori multe — muzi

c ă  popularii; 20,30 Lumea spor
turilor;

Publicitate, Curier electoral;
110.00 Infoquick; 10,05 Reprize 

, muzicale; 10,30 ; încotro omule ?:
Pe' urmele unei s c r i s o r i a n 
chetă socială; 11,00 Tribuna e- 
lectorală; 11,30 Rezonanţe cora- 
lc; 12,00 Din lumea largă; 12,30 
Concert - "de prînz: B. Britten;
(16,00 Uii milion de prieteni: Via
ţa ca o pradă; 17,00 O oră pen
tru ţoală lumea; 20,00 Top 9099- 
•— clasamente, noutăţi despre so
lişti şi îormnţii de muzică uşoa
ră: ■■

. SIMBATA, 1 februarie: '•

6.00 8,0P;;Actiialiţăţi,'. Muzică,.
Curier electoral, Publicitate;
HChOO Wcek-end: Calendar de fe-.J 
bruarie:..10,30 Liceenii: Portretul 
nrţistuluj ,ln tinereţe; .11,00 Ra-,

• dioconexiunl: . Dialoguri '.în  Iu-," 
moa spiritului pur;. 13,00 Cîntece.?. NOLOGIILE- (II). Prezintă’ cu 
ţ i  jo cu r ipopu la re ;, romftneşti: diapozitive: dr. Dorina ■ Cachiţă, 
Î3.30 Apărători ol gliei transil- , cercetător principal I

Universitatea liberă prezintă 
azi. ora 16; în sala mică a Casei 
universitarilor, cercul iSAIIAJA 
YOGA*. Expunerea: ■- METODlî 
DE PURIFICARE A CENTRI
LOR :■ENERGETICI SPIRITU- 
AI.I. Prezintă: ' conf. univ. dr. 
Angela Vasiu; Urmează prezen
tarea- unor casete' video; ora 18. 
expunerea: CORMOFITOTEH-

joi .şi, aşa cum ne-am obişnuit, 
programul după-anvezii cuprin-, 
de şi magazinul săptămînal de 
cultură cinematografică -„Vîrşte- 
le peliculei**. Din sumar: un por
tret al actriţei Ana MagnanI, 
„Fred Zinemann şi spiritul ca- 
zon4* şi „Arta detaliului în comi
cul lui' Chaplin**. fvlai puteţi ur
mări emisiunea ■, „Pro Patria1* 
(17,10),- „Studioul electoral** (18), 
ediţia de seară a'„Actualităţilor** 
(20), iar la ora 20.45 „Studioul 
economic'*, în această seară des
pre „Şomaj văzut.. de aproa
pe**; Episodul cu numărul 96 al 
serialului - . „Dallas** va fi trans
mis la ora 21,10. Despre-emisiu
nea „Reporter *92“ (22,25), -Is
care: ' participă . istorici,: ziarişti, 
cetăţeni, martori ai unor eveni
mente semnificative, ne rezumăm 
să vă spunem doar că genericul 
acesteia sună • cam aşa: „Sub zo
dia nemiloasă a dezinformării*/ 
Finalul programului din această 
seară. în nota obişnuită: „Croni
ca parlamentului" ; şi „Actuali 
tăţi" (22,55), partea a doua' a 
„Studioului electoral** (23,25) şi 
emisiunea de ştiri şi reportaje 
din sport • intitulată ^Stadion** 
(23,40):

In Divizia Â  de baschet feminin

SPULBERIND „SPORTUL STUDENŢESC* (9Î-50}, 
„U" DEVINE LIDERA.

Cea mai aşteptată partidă din 
programul etapei a XVI-a, cu 
implicaţii majore In lupta pen
tru titlu (in formula play-off), a 
fost cea dintre „U“ — campioa
na en titre, şi. Sportul Studen
ţesc — locul 1 In clasament, pro
gramată sîmbătă in Sala spor
turilor. Pentru â deveni lidere 
gazdele aveau nevoie de un suc
ces la mai mult de trei puncte, 
diferenţă la care pierduseră me
ciul tur - disputat in fief-ul bu- 
cureştencelor (7?—80). Aflate in
tr-o vizibilă ascensiune, de for-

delor, care s-au desprins- în min. 
6 la 18—*2, ajungînd, graţie pres
taţiei de excepţie a „cinciului“de 
bază. format din Aurora Drago? 
(splendide ultimele evoluţii a’e 
acestei valoroase jucătoare), II- 
diko Manasses, Daniela Moroşa- 
nu, Simona Morar, Svetlana Si
mion, la o diferenţă . de 48 de 
puncte in min. 36. 84̂ -361 Ulti
mele 5 minute,' care. n-au mai 
contat In - economia partidei şi 
le-au disputat rezervele. Antre
norul Constantin. Dinescu â în
cercat. la pauză, este' drept ’în-

mă, campioanele au practicat un tr-tin mod jenant, să-i facă răv
joc modern, avînd ca suport O: 
apărare necruţătoare „om lapni**, 
transformînd, antic'patul derby. 
într-un adevărat recital; generos’ 
aplaudat, de' peste ,1500 de spec-. 
tatori,, Antrenorul Horia-Pop a 
desemnat-o din început pe Ildi-- 
ko Manasses „paznic** al Angelei 
Şzenes.. clujeanca — excelentă a-; 
părătoare .— reuşind să o anihi-; 
leze ; total pe principala realiza
toare a .^Sportului**, diminuindu-: 
le totodată potenţialul şi la 
construcţie, fapt ce a dereglat, 
complet mecan'smul de joc al 
oaspetelor. A urmat p adevărată 
cascadă de contraatacuri ale gaz-

punzători ne arbitrii A. Guţă şi 
-R. Stănciulescu ţcăre aii condus 
bine) de nereuşitele;propriilor iu-'

. cătoare, .dar acestea l-au readus 
• la realitate1 în .'repriza secundă, 
-printr-un joc sub ; orice -critică. 
Scorul final de 91—50 (40—22) a 
fost realizat de: Drasroş 27, Mo- ; 
roşan 17, Simion 10, Manasses 10,

. Morar 12, Cocîrlari 6, Vellcica 2, 
Diacenko 2, Rncko' 2, Geleriu 3 
(a mai jucat Kaminska), pentru' 
„U“., respectiv Şerban. 15, Szenes 

! 2, Spălâţelu 2, Gora : l l , ' Laszlo 
6, Vnsilescu 4, Tdcală 8, Ioan -2.

H. MIRCEA

BWWMI

Returul, bate Ia isjă

PREGĂTIRILE ECHIPEI DE FOTBAL „U“

O lavko suspendat pc termen 
- nelimitat 9 

Startul pregătirilor a fost dat .- 
in ziua de 8 ianuarie. - Primele 
două zile au fost dedicate vizi
tei medicale.'după carie s-atras 
din greu la galera pregătirii fi
zice cu cîte două - antrenamente 
Zilnice, de~ intensitate cresclndă, 
jucătorii' nefăcînd rabat de la 
greaua sarcină ce şi-au asuma
t-o, de - încărcare a bateriilor 
condiţiei fizice. în  20- ianuarie, 
„laboratorul** pregătirii pentru 
retur'1 s-a mutat • , la CImpulung 
Moldovenesc, durata şi dificul
tatea antrenamentelor - crescînd 
treptat. -
; La start două absenţe:, ■ una 
hemotivată. cea :a lui Bulina (re- ; 
venit la •; echiDă > doar - cu "o zi 
înainte - de plecarea : în cantona-, 
meritul de pregătire de la , Clm- 
pulung; Moldovenesc), • cealaltă 
motivată. Colceag (plecat ca ti
tular al selecţionatei de- ,tineret 
a României la turneul din In
dia, turneu cîşttgat de tinerii 
fotbalişti români pentru a doua , 
oară consecutiv,- succes la care 
Colceag şi-a adus o; contribuţie 
deosebită). . A intervenit, din 
păcate, un: act, de, indisciplină la 
care nimeni , nu se aştepta,, din 
partea lui Iasko, 1ucător cres
cut, şlefuit ?i afirmat la „U“: . 
refuzul de a pleca în cantona
mentul de la Cîmpulung Moldo-: 
venesc datorită: . unor- „motive-

personale" de ordin ' financiar, 
de infimă importanţă, pitind de ; 
tot ce a făcut clubul pentru el 
în toţi anii "cît a stat \pe tuşă 
după acel nefericit eveniment 
din partida cu Rapid Bucureşti, 
soldat cu o gravă fractură la 
picior, ce l-a ţinut timp Îndelun
gat derarte de .stadion., t)tn pă- ; 
cate', după revenirea pe stadion. 
Iasko şi-a pierdut încrederea în 
el. a intervenit, un fel de tea
mă. în prezent complăcîndtt-se 
In postura de rozervă.;Dar , şi-a 
primit drepturile ce i ' se cuve
neau ou regularitate. “Ba a pri- ; 
mit şi locuinţă. Toate astea se 
pare că Iasko le-a uitat cu prea 
mare uşurinţă. Actul ; de indis- . 
ciplină s:a soldat ct» sancţiona- ; 
rea sa nrin susoendare pe ter
men . nelimitat Poate că .această . 
sancţiune îl va trezi la reaîi- 
tate: .' _ - :

Revenind la pregătirile echi
pei. cantonamentul de la.Cîmpu- 
lung Moldovenesc; a fost foarte . 
util.. S-a tras din greu. ci) res- . 
ponsabilitate. Vineri 31' ianua- 
rie,; în drumul spre cas& echipa 
va susţine un joc. de verificare. 
La Cluj-Napoca va continua în 
aceiaşi ritm intens , pregătirile, 
punctate şi de .jocuri de veri
ficare. programate( . fiind ţdouă: 
unul miercuri, altul sîmbătă , 
(săptămîna ’ viitoare), cu echioe 
ce urmează a fi stabilite. Vom, 
reveni cu amănunta. (vjsi.)

IliSUM
© Deranjat du la „lucru** 9  O lamă de cuţit şi 
trei -şuruburi fatale @ Cine moare, că eu mor7 (& 
Taina anui număr ®  '

Ştie toată lumea că în mijlocul Someşului exis-: 
,tă o insulă. Mai puţin, se ştie că, în ultima vreme 
(adică dc 3— 4 ani încoace), locul din dreptul car
tierului Grigorescu este folosit de borfaşi, cerşe
tori; oameni ai nimănui, căzuţi în totală promiscu
itate. Spaţiul ■ mai puţin . . .  locativ este disputat, 
insă. doar pe perioada de vară, iarna rămînînd o 
pustietate de unde „păsările** emigrează spre ţări 
mai calde (a se citi. puşcărie).

Mai există şi excepţii. ^
într-un rond obişnuit de noapte .subofiţeri de 

la pază şi'ordine ai Poliţiei municipale au surprins 
,la.)ucru“ pe Sabău ’oan. Adică, la furat. în drep
tul Sălii sporturilor, încerca sfi, demonteze o ■ roa
tă de la .un autoturism. Hoţul vede, işi strînge scu
lele şi se aruncă literalmente' în upele • reci ale 
Someşului. Ud-leoarcă, ajunge pe in«ulâ' Vreau să 
reţineţi că la ncea oră din noapte (2 şi 10 minu
te) era un frig de crăpau pietrele, clănţăneau din-: 
ţ i i . . .  Echipajul a alertat colegii ş i.. firesc.: m u  
pus .*5 aştepte pe temerarul hoţ să se- întoarcă de 
pe-insulă. Nu şi nul Cum aveau şi a!tă tre«bă, 
unul dintre, subofiţeri ^ dat să se apropie, prin

apa rece, de cotlonul infractorului. A ieşit însă la 
-iveală lama uriui cuţit şi ameninţările &u sfîrtecat 
liniştea nopţii îngheţate. „Va veni el**, şi-au spus 
mriieiili legii şi au creat un dispozitiv din care 
nu se putea scăpa - : ' -

Pe la orele 6. hainele hoţului erau ca de tablă. 
Hărţuit de farurile maşinii d e , Poliţie, îngheţat 
bocnă, s-a. hotărit să se predea. , <Să reţinem că 
echipajul n-â vrut să folosească armele de foc, 
cu toate că ar fi fost cazul). A ma» trecut o  dată 

' Sa bău Ioan prin apele îngheţate ale rîului Someş 
şi s-a predat. ' - . . ;

Dîrdîia tot Aşa că, poliţiştii s-au hotărit să-l 
ducă la spital. Zis şi făcut Un gest inspirat pen
tru că, dnpă declaraţiile doctorilor, hoţul de roţi 
ar fi murit dacă ar mai fl stat numai o singură 
oră pe insulă. Diagnosticul —  pneumonie totală.

Sabău Ioan face parte din categoria hoţilor care, 
odată puşi In faţa unor probe evidente, recunosc. 

- fapta iără *ă clitească. Aşa s-a Intimpliit ţt de 
această dată.-De emoţie, frig, ameninţări cu cuţi- 

■tul, hoţul a uitat In buzunar cele trei şuruburi pe. 
care. le desfăcuse Sn tentativa de a lua roata de 

: rezervă. Am întrebat de mandatul de arestare cu 
nr 383/21.121991 Există. Şi este ol lui Şabău loan' 
(Calea Dorobanţilor nr 21, ap. 20). Numai că au
torul i retragerii strategice pe insula: hoţilor a  fost 

. , reţinut pentru tllhârie. • , , •: . ■
Ştiţi ce înseamnă asta? Puşcărie între S-şi 7 ant

- i‘ , : ‘ jtiiil»  VIDA
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Dialog, la Huedin, cu la fuhcfia de primar
ALEXANDRU VÂLEÂN, can

didat din partea Frontului Sal
vării Naţionale, în prezent pri
marul oraşului. Este născut In 
24 mai 1959. Sn comuna Ceanu-, 
Mare. Jud. Cluj, subinginer şi 
economist. Locuieşte In Huedin' 
din 1986. - > ■. .............

1. Probleme mai deosebite: ' 
criza de locuinţe, de locuri de 
muncă, de butelii; pentru ara
gaz; Avem greutăţi In aplicarea 
Legii fondului funciar, în apro^ 
vizionarea cu combustibil pen-" 
tru încălzirea locuinţelor. Ar 
niai fi multe , de făcut pentru 
buna gospodărire a, oraşului, a- 
menajarea. cursului rîului Do- 
moş. a -străzilor, trotuarelor şi 
spaţiilor verzi.

■2,; Dacă voi fi* ales .primar, fi
reşte că voi încerca să. rezolv 
problemele enunţate. . Imediat ce 
se va Încălzi vremea;, voi insista 
pentru începerea. construcţiilor 
celor , cinci blocuri de locuinţe 
de pe str. 1 M ai,. soluţionarea

E greu de răspuns la aceas
tă întrebare. Dar vom şti,

, după-primul sau al doilea tur 
de scrutin. Pînă atunci, pen
tru o mai bună- cunoaştere a 

: celor patru candidaţi, pre
zentăm . fotografiile,- cîteva 

: date biografice . ş i : răspunsu
rile,, la următoarele Întrebări:

? ■ : :1. . Care sînt problemele ;

mai importante cu care se 
confruntă locuitorii, oraşului
şi a căror rezolvare intră - în

• - - - ■ ' ■ » ■ ' . ■

CINE VA FI PRIMARUL
> ORAŞULUI HUEDIN? ,

competenţa primăriei'' 2. Da
că'veţi fi ales Primar* ce veţi 
întreprinde, împreună cu

consilierii, pentru rezolvarea 
lor? .3. Care din cel : patm 
candidaţi întruneşte, calităţile 
unui autentic primsr? 4. Ci
ne credeţi că va deveni pri
marul oraşului? 5. Ce veţi 
face în prima săptămînă şi 
în prima lună dacă veţi i i  a- 
les primar?

vă problemele cu care se con
fruntă;

re vor fi aleşi consilieri mă gîn- 
’ dese să fac ce aţi făcut şi dum

neavoastră şi. să pun consilieri-r 
lor primele două întrebări ;

: la care am răspuns eu acum,
; pentru a culege cît mai multe; 
'■ informaţii şi a eăsi cît mai mul- : 

te soluţii. Tn următoarele şedin-
■ ţe vom analiza toate soluţiile şi 

vom - Întocmi un program de lu
cru pentru prima perioadă, pen- , 
tru anul 1902 şi pentru cei 4

; . ani.,
Desigur, ceea; ce am scris eu 

mai sus are caracter general,-
■ , pentru că în detaliu există mult

mai i multe probleme: şi posibili-- 
j tăţi rîe a crea locuitorilor oraşu

lui Huedin o viaţă ;mai, bună.
; Rămîne la aprecierea locuitori

lor oraşului să găsească „omul 
potrivit, la locul potrivit*1.

* * - .
cit mai urgentă a problemelor 
legate de aplicarea Legii fondu
lu i funciar, construirea unui pa
tinoar, îmbunătăţirea activităţii^ 

-culturale şi sportive.
■i Cred că toţi cei patru can- 

didaţi Îndeplinesc. condiţiile u- 
n ’ii autentic primar. D-1 Lazea 
Aurel este o persoană cu expe
rienţă în domeniul conducerii,, 
dar ar fi fost bine să fie puţin 
m ai tînăr. D-t Groza este ingi
ner, nu îl prea. cunosc. D-1 Mol- 
nar. prin. funcţia pe care a>a- 
-vut-o; înainte de Revoluţie, ar • 
avea calităţile unui, primar, dar. 
după Revoluţie nu a dovedit că 
poate conduce. ,

4.. In  condiţiile unei autentice 
democraţii va ieşi primar cel 
.mai ‘bun. în situaţia' actuală d in , 
ţară şi localitate.' ţinlnd cont; de, 
dedesubturile politice. s;ar pu
tea întîmpla şi altfel. Eu- totuşi, 
sper să învingă competenţa, pu
terea de muncă, caracterul celui - 
mai bun. .

5.’ In primele zile după alegeri 
şi în prima întîlnire cu cei ca-

lor de proprietate pînă la înce- ; 
pi?rea campaniei agricole de pri
măvară, punerea in funcţiune a ' 
morii vechi şi a abatorului prin 
privatizare. Acestea vor fi scoa
se la licitaţie, condiţia de bază 
fiind retehnologizarea lor. A- . 
vem în vedere, in acest scop- a- 
tragerea de. capital străin, cla
rificarea situaţiei fostului depo
zit de lemr.e de foc, renovarea 
spaţiilor de învăţămînt şi. dacă 
bugetul va permite.' construirea : 
unei noi; şcoli.. Desigur, acestea 
.sînt doar cîteva din problemele! 
a căror rezolvare o avem în ve
dere..'
j3 . Răspunsul meu poate fi ex

presia unei ' opinii subiective, 
răspunsul alegătorilor este de- • 
cisiv. Deci puţină răbdare.

4. Cel care va întruni votul a- 
cel puţin jumătate plus unu din • 
numărul alegătorilor participan- ’ 
ţi la vot.

;5. în  prima săptămînă voi cu
noaşte personalul primăriei cu 

' atribuţiile' fiecăruia, deci meca- : 
nismul actual de funcţionare a , 
instituţiei.' Voi căuta, apoi, îm- 
prenuă cu consilierii, căile de; ; 
optimizare a activităţii, după ca
re voi trece la realizarea obiec
tivelor propuse în platforma e- 
lectorală, în ordinea urgenţelor.

FLORIN GROZA. candidat 
din partea Convenţiei Democra
tice, născut la 22 decembrie 

; 1955, în Cluj-Napoca. Este ingi
ner la S.C. „Unirea** Huedin 

; 'S.A., locuieşte Sn oraş din 1980.
; 1. Urgentarea aplicării ‘ Legii . 
fondului funciar, lip sa , unei ’ 

; mori şi neîuneţionarea abatoru-” 
> lui. condiţii arhaice' de comerţ 

în piaţa agroalimentarâ şi în tîr
gul de animale, lipsa unui depo
zit de lemne /pentru : încălzit,

; spaţiu - insuficient şi nccorespun- 
: zător pentru învăţămînt, condi- 
ţii- neeorespunzătoare de igienă 
în spital, poluarea rîului Domoş.

; 2. Terminarea parcelării tere- 
nurilor şi, acordarea adeverinte-

AUREL LAZEA, candidat din 
, partea Partidului Unităţii Na

ţionale Române, născut la '17 ia
nuarie 1940. în comuna Poieni, 

. Jud -Cluj. este inginer construc- 
; tor. şeful secţiei drumuri Jude

ţene, locuieşte în Huedin din ’ 
1946. . ■ - !
,1 . Lipsa locurilor de muncă, 
in special pentru femei, neasi- 
gurarea căldurii la blocuri ţi 
lipsa unui depozit de desfacere 
a combustibilului (lemne de foc, 

-cărbune), precum şi slaba ,apro-, 
vizionare cu butelii de aragaz 
şi produse . agronlimentare, ca-

• litatea precară a pîinii. Din cau
za neaplisării; Legii fondului 
funciar nu s-a lucrat o m are> 
parte din ‘suprafaţa agricolă a 
oraşului; se constată o degra- - 
dare avansată a reţelei de dru
muri şi străzi. 1 a blocurilor de 
locuit, a unor case _ proprietate ; 
personală care dau un aspect ne
plăcut oraşului; este necesar să ! 

-t se dezvolte reţelele de apă şl V 
canal.-Se constată o slabă preo
cupare a organelor Ministerului 
de Interne, a celui- de finanţe, 
pentru sancţionarea; cetăţenilor ' 
care nu înţeleg că trebuie să 

" respecte legislaţia, în ’ vigoare. 
Nu se constată o iniţiativă pen-, 
tru a se crea societăţi,de pro^

■ ducţie şi- servicii care să contri
buie la îmbunătăţirea calităţii : 
vieţii ' cetăţenilor; se constată 
deficienţe în activitatea sanita
ră din cauza lipsei de control 
permanent şi eficient, atît în 
unităţile sanitare, cît şi de ali
mentaţie publică. \ !

2. Se vor analiza, Împreună cu 
consilierii, şi se vor lua măsuri: 
urgente de , rezolvare a celor mal 
stringente.' care nu suferă amî- 
nare, pentru a nu permite, în 
nici un caz. degradarea vieţii 
social-economice a cetăţenilor o- 
raşului şi a crea condiţii pentru 
mai bine. , ;. . ,, . -,

3. Trebuie şă fie cel care cu
noaşte'cel: m ai'b ine problemele 
oraşului şi are capacitatea, şi. 
experienţa de viaţă de a rezol
va problemele, precum şi credi
tul consilierilor şi cetăţenilor o-

■ raşului. v
4.; Va deveni primarul oraşu

lui cel care va împlini sufragiile 
alegătorilor. •

v 5. în prima săptămînă şi în 
prima lună, dacă voi fi ales pri- 

,■ mar,'voi întreprinde măsuri ca
re să demonstreze cetăţenilor, că 
nu s-au înşelat în privinţa celui 
care i-au dat votul şi să se poa
tă constata că, treptat. ‘ se rezol-

M IIIA I MOLNAIt, candidat 
din- parteă Uniunii Stîngli De-, 
mocrate, este născut la 13 noiem
brie 1948 în Gherla, absolvent , 
de şcoală medie, este şef de a- 
sociaţie de creştere ţ l  îngrăşare 
a animalelor. Locuieşte în Hue
din din 1387.

1.-, Lipsa acută de locuinţe, sta- . 
rea proastă a drumurilor şi stră
zilor* lipsa locurilor; de ; muncă., 
-Legea fondului funciar se apli
că greoi; ţăranii au intrat foar
te tîrziu în posesia terenurilor . 
şi în toamnă au rămas • mari- «̂ 1- : 
prafeţe neînsSmînţate. . :0  oro- 
blemă deosebită este cea «apro
vizionării oraşului cu - pîine. • ca
re este şi de slabă calitate.

2. Rezolvarea oroblcmei cons
trucţiei de locuinţe cu un con
fort ridicat şi ta costuri accep
tabile pentru toti oamenii înun- 
cii din oraş. De asemenea, . di
versificarea serviciilor * pentru 
populaţie, crcQr«a de noi locuri 
de muncă, urmărirea modului 
de cheltuire a banilor-din buge
tul. local,. repararea drumurilor 
şi străzilor, amenafarea de spa
ţii verzi şi; -terenuri de ioncă 
pentru copii, spriiinirea iniţiati
vei micilor, întreprinzători pen
tru a crea o vastă reţea de-ma
gazine alimentare, intrarea r de 
urgentă a ţăranilor în posesia 
păm întului..

3. O întrebare grea; eu cred 
că toti cei care. şl-au depus-can
didatura .întrunesc calităţile 
pentru . a. fi aleşi’ Lupta va fi 
foarte strînsâ, însă vor decide 
cetăţenii.

4. O altă întrebarea grea. Tot 
cetăţenii vor hotărî.

5. în  primul rînd, o documen
tare asupra tuturor probleme-. 
lor cu care. se "confrantă cetă
ţenii : oraşului, apoi selecţionarea 
lor In funcţie de priorităţi.-.

Ion GOIA.

Calcule electorale
■ ; ' i t lrm a re  d io  pag»; 1} '

mă de  ̂intelectuali clujeni; mem-: 
bn  sau simpatizanţi ai Partidu
lui; Alianţei Civice se -simt ‘jigr 
niti pentru faptul că în acest ô  
ras de tradiţie culturală nu s-a 
păşit un şef al P.A.C. dectt in 

. persoana unui (citez din spusele u- 
nuia dintre ei), „pilot de vînătoare . 
-bombardament paraşutat la Cluj 
de către Centru**.

„O scrisoare pierdută** a lui 
Caragiale e o dulce copilărie!

în  cealaltă tabără, lucrurile nu . 
staţi-mai bine. FS.N.-UI şi P.U. 
N.R.-ul (despre partidele m ii 
mici încă nu e locul să vorbim)

* •«

; nu au reuşit să se înţeleagă, iar 
P.D.Â.R. şi. Partidul Republican 
n-au făcut nici ele, mai mult (cer 

; scuze pentru că am omis d in- ‘ 
tr-un articol anterior precizarea • 
că P.R. are peste 170 de candi
daţi în mediul riiral). Ambiţiile’
— .personale sau de partid-’-f*7 

ji-nu determinat pe capii celor 
două partide să se încăpăţîneze , 
într-o Jnfruritare care, pe alocuri, 
a avut şi, probabi), va mai avea - 
alură pueril/i. PU.N.R, Cluj a 
condamnat F.S.N. Cluj pentru 
politica... Guvernului. ' F.S.N. 
Cluj a condamnat P.U.N.R. Cluj 

_ pentru păcatcle- întregului partidT 
sau ale unor persoane. Unde sînt

ambiţiiie? Cui folosesc — azi sau 
mîine? Cert este că s-a trecut 
de la priviri încruntate la acu
ze publice.

Dar, pe cît a trecut vremea,
‘ s-au adunat nori negri deasupra 
partidelor şi convenţiilor. Astfel, 
a venit vremea propagandei du
re, a loviturilor sub centură şi.

: mai ales şi pe deasupra tuturor, 
a calculelor Voturilor :— şi iarăşi 
ar.itrebui să'ne gîndim la Cara
giale. Dar despre calculele exac
te şi argumentele... la persoa-’ 

■t nă şi familie — şi despre parti
ciparea la vot a , electoratului — , 
în ziarul de mîine, unde vom re- 

. lua, în lectură personală, tfacâ- 

mi îngăduiţi, afirmaţiile deja fă
cute publice ale unora dintre 

competitori...

AFLAM DE LA DIRECŢIA GENERALA A 

FINANŢELOR PUBLICE A JUDEŢULUI CLUJ

Societăţile comerciale Indife- 
' rent de forma def proprietate," 
; regiile autonome, instituţiile ca
re au organizate activităţi eco- 

; nomice conform Legii nr. 7/1981,
: asociaţiile şi, organizaţiile obş-
i teşti (sociale, culturale, artistice,
i profesionale, ştiinţifice, fundaţii, 
sindicate, culte religioase, parti
de politice şi altele) care au or
ganizat activităţi economice- tre
buie să întocmească pentru a- 
nul 1991. bilanţ contabil con
form Normelor metodologice nr. 
150035/16.01., 1992 elaborate de 
M.E.F. Formularele de bilanţ şi 
Normele metodologice de întoc

mire, verificare şl centralizare 
vor fi difuzate numai prin- Ad
ministraţiile financiare munici
pale. circumscripţiile fiscale o- 
răşeneşti, iar agenţii economici 
de pe raza comunelor de la Di
recţia Generală a Finanţelor 
Publice a judeţului, după data 
de 10 februarie a.c. ; Bilanţul 
contabil se fntocmcşte: obligato
riu de .către-toţi agenţii econo
mici înmatriculaţi, pînă la 31 
decembrie 1991. în Registrul Co
merţului. In numerele viitoare 

ale ziarului vom reveni cu noi 
amănunte. -

b d  q  r a  o  « a

S.R.L HOTEL RESTAURANT „ELLEN - BELIA* . .

confecţioneazâ timplârio roetalicâ (inchidcrî bal
coane), uşi metalice pentru garaje, grilaje protec
ţie (geamuri-uşi), ornament grilaj pentru motmin- 
te, tabureţi, terase ţi clte confecţii metalica. Ter
mene scurte, preţuri avantajoase. *; ;

Angajeazâ croitorese cu muncă la domiciliu. 
Comenzile şi angajarile se fac la biroul firmei 

itr. Tutunului nr. 3^.
Telefon 11-05-06 illnlc Intre orele 8-12/'(23487î

d C9 a a  "BB iS  CT b  a  6 s r ia  «  o  es < 

ELICOM S.R.L.

5tr. V. Aleesandri nr/3-5, tel. 95/14-25-15, orar
11-19 ofero, la preturi avantajoase, urmâtoarele 
produse: SAMSUNG TV color - 102.000 lei, 51 cm 
diag. PAL/SECAM - telecomandă - 1 an ga
ranţie O CUPTOR MICROUNDE - 59.000 lei 17 
liîri — platan rotativ — 3 Iun» garanţie •  RECEP
TOR SATELIT -  99.000 le* stereo - telecomanda - 
convertor — polorotor — 3 luni garanţie ® DUBLU 
RADIOCASETOFOANE stereo - diverse, tipuri - 3 
luni garanţie. (23599)

S.C. „SOREX- S.R.L 

str. Oravlţa nr. 3, tel. 95/13-44-78; 95/13-49-21;
- fax 95/16.27.55

, Vinde en-gros şi cu amânuntul prin magaunele 
Mira i şi Mira II, str. Cuza Vodă ş» Bar Republica, 
incintă, urmâtoarele mărturii •  îmbrăcăminte, şl 
încălţăminte adulţi şi copii; •  landouri pentru co» 
pii şi articole din porţelan; •  cose de fier pentru 
bani; ® zaruri, yale, ghilotine tablă, burlane emai» 
late;-• aparatură electro-casnîcă şî electronică!
O dulciuri, băuturi răcoritoare şi alcoolice, ţigăn* -

GEr*"**
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ANIVKRSARI.

•  Pentru ANA, roa câ-e ţ!.-a 
Hat viaţă şi pentru tine'PETRU, 
r"L mai iubit dintre . pămînieni,

i sincer „LA MULŢI ANI'M 
Vd'.a. (2*829).

«* Pensionar 65 ani, doresc- 
c inoştinţă cu o pensionară âr>—. 
62 ani, fără locuinţă- bună gos
podină, în  vederea căsătoriei, 
•’VWon 11-04-01,--orele 1(5—20, 
(23713)

VINZARI-CI»MP*RARI

I •  Vînd birou calitate deo- 
Telefon 15-27-03, 

;’:.37iî) "  - -

•  „LAR“ SUL, str. Grigo- 
| rosctl 12, tel. 18-40-05 >vă ofe
ră cu garanţie: TV color 
Goldstar. Adyson, lăzi frigo
rifice,, cîntare electronice jli- 
şi laic, uiei motor. C*3768-A) .

•  S.C. VIPAS vinde ŢV 
color 'Samsung-Korea ■ -diago
nala 51, Telecomandă, ^sigi
late, garanţie 12 luni, prin 
magazinul difi str, plopilor 
nr. 25, silnic între orele 10— 
lfî. (23332-B) - •

Vînd videorecorder japonez ; 
nou: Tel. :13-37.̂ 68.;.(23CT2)

•# Vînd cânanea ; extensibilă. ; 
Telefon 15-51-22, după 'ora 18. 
(?3670) ■ :

• "  Vînd autoturism Talbot So
lara G t . Telefon 11-70-42. ‘ 
(23674) L:- ' '■

«< Vînd Dacia camionetă, aţi , 
fabricaţie 1989,' stare foarte bu-,; 
nă. 'Preţ informativ. 850.000 lei. 
Informaţii, str,, Rodnei nr. 21-. 
(Someşeni). (23658) ' /,/ ’

•  Vînd blană nouă de bizam 
nr. 44—46 Tel. 14-28-25, după. or 
ra 18. (2362B-A) ;'. ' .

«; Vînd CEC Dacia 1300 din 
1988 ’cii posibilităţi; d» 'ridicare 
şi ARO 10. Str. .A. Vlaicu' ' 60, 
ap. 25, după ora 15 .(23394)

•  Solicităm cumpărarea ...ş l; 
instalarea tirtei antene "parabo- 
lice. -<Tel.! 15-44-79; 15-42-67- ore- ' 
le 17—21. (23664) ' . - .

• '  Cumpăr casă particulară în 
Cluj-Napoca.1 Tel. 12-78-22 între 
orele 16—19. (23666)

•  Cumoăr caeă 2—3 camere ' 
cu grădină. Ţel. 15-32-37. (23805)

•  Vînd sliiuri noi Hagan — ,
200 m şi Fischer 1,90.m.: Telefon 
l ! :47-25, 'după , ora 19. (23320)

•  Ofer - .Oacia 1300, piui di
ferenţa în  băni > contra, garsonie- ■

■ tă;- Telefon 12-00,63. (23818) .;
•  Vînd matriţe coşuleţe în-* • 

pheţată. Tel. 14-75-05, între o- 
tc’e 16—18. (V.Î669-A)

• Vînd cutie viteză D 1300, 
niroie distribuţie V,-/II<swagen,
L iuriucuri 195/14, ferodouri" am- 
brtuaj, D 1300 şi piese ehiyloasă 
Mitsubishi «turbo - dicsele 2325 
cmc. ''’eiefon:,! 1-41-63. (23668)

•  ^Vindem-zahăr Preţ nesub* 
wnţionat. Tei. 15-31-94, orele 
K>—18. (23667) '; v.

« Vînd cort RFG, de două 
p -:rsoane şi saci de dormit Kran- 
tfi. Telefon 16-46-90. (23665).,

©. Vînd .TV yi.Ior ITT . 10i!0. 
ţr-.»l. 14-57-44. (23663)-

•  Vînd Ty.. color, diagonala 
f>7 cm, autoturism VW -,:Di:rby> 
viacocameră Panasonic M 7, vi- 
i’.eorecorder Panasonic J  3'i, ge
ne, «tor. caractere .Panasonic, fn- 
f< . *naţii..seara,' telefon .11-44-65.
1-C4) ................

•  .„Vînd Dacia Combi dc doi 
nni. Prioritate • pentru plătitorii 
U  forinţi. Tel. M3/21-54-06 Dej.
( i-Vtfi)

< Vînd video player Clekta.
10-01-93, după ora 15.

•’> Vînd maţlnuţă copil, c?u-' 
mulator 150’ Ah. Tel, 12 13-61, 
d'ipâ ora 16. '(V3723) ; •

•  Cumpăr apartament 2 camp- 
re saii garsonieră sau contract 
pentru acestea. Tel. 17-40-80, o- 
rele 18—22. (23733) ■- *■

«* Vînd .Covoare persane, .tip. 
calitate s'perio’.ră, rentru pre
tenţioşi. Tel. 15-68-35, or£le 16—
20. (23704) , ' '

© Vînd Dacia 1310 ac"id<;nta* 
tă. Informaţii ia t°l. 11-16-97, 
între onilc 14—17 .'2~839) .

** Vînd fin (otavă) şi „PRI- 
. MUL RĂZBOI MONDIAL.", e- 
diţia 1923. Tel. 17-20-54. (23703)

•  Vînd boiler electric 50 1 de 
îriox şi televizor color, diagona
la 68, Telefc>i 17-85-15.' (23696)

•  Vînd gHeretă în cartierul 
Mănăştur, str. MoldQveanu nr.
14, bloc R 10, scara I, etaj 4, 
ap. 19 (7)

•  CuTipâr apartament 2—3 
camere în z'mâ Gheorgheni, Pa-

. ta .Tel. ■ 15-92-45. (fi)
•  Ofer contract apartament 

ICRAL,’ compus' din 2 curier?, 
s'tuat .la etajul I, Mănăştur. Inf. 
tel. 13-38-19. (2)

•  Vînd video player sig!lat.
: Haşdeu, cămin A 1- camera 54.
; (23847) , '

. •  Vînd lirgont 9 mc lemn; 
construcţii eu diametrul între, 
25—50 cm şi 4,'î m lungime. In 
formaţii la telefon 14-43-27. - - 
(23846) • s ; ■■

•  Vînd două manuale cu lim
bajul de programare MS-DOb. : 
Telefon 18-14-17. (23845) 7

•  Vînd „Arcjic“. Tel. 13-16-98,; 
cjună ora 18. (23844)

•  Vînd Video :tit> „Orion*. Te- ' 
lefon 14-06-60. (23830) . ' ;  -

•  Vînd pachet acţiuni Banca ‘' 
Ţiriac. Informaţii" 14-55-34. m- 
tre orele 16—20. (23334)

•  Vînd canapea cu d^uă fo
tolii" de piele import RFG şi 
cum păr căţel caniche. Sfr. A- ; 
vram Taneu 42,: ap. 1.' (23832)

•  Vînd apartament 2 camere, 
Telefon 17-14-27. (23829) :

•  Vind înscriere apartament, ; 
genţi Audi 100, boiler 80 1 nou. 
Tel. 1R-85-22.. (23826)

•  Vîrid sau schimb aparta
ment 3 camere, cartierul Zori- [ 
lor cu apartament similar Pata;, 
sau Gheorgheni: Tel. 13-57-71; 
între . 17—21. (23695) ' -

•  Cedez apartament proprie-- 
tate două camere, str. Horea,
. contra 3—4 camere ICRAL.: In 
formaţii tel. 13-18-64. <23691)

- •  Vînd' frigider 180 1- stare 
excepţională, producţie R.F.G. 
Telefon ,18-31-50, orele 18—22. >. 
(«) :

•  Vînd video player ■ japonez : , 
Sigilaf. Telefon 11-00-82, (23710) •

•  Vînd CEC Dacia, 1987. ; Tel,
15-30-01,: orele 18—21. (23723)

- •  Vînd Renault 18 stare foar-; 
te bună şi roţi VW, Opel,. Audi. . 
Telefon 14-68-96, după ora 17, 
(23707)

•  De vînzare apartament '< cu,,
3 camere. Informaţii între orele
16—20. Tel. .15-48-85. _ (23694) ;;

•  Vînd casetofon Deck stereo 
Hi-Fi pliis Amplituner „Delia“ 
stereo 2X35 w plus 2 boxe 35 w  
si mascul rasa o'almatian, 12 
ittni. -Tel. 11-45-28.. (23712)

•  Vînd frigider nou şi par
chet fag 20 mp. Tel. 11-53-97. 
(23711) .

•  Cumpăr garsonieră său. a-', 
partament 2 camere preferabil . 
etaj. I, parter — Grigorescu. 
V'îtid în scriere Dacia 1300 anul 
1988. Telefon 13-19-50. (23716)

•  Vînd TV color - Normende. 
Telefon 12-30-08. (23719),., , ,

•  Ofer “două garsoniere: I.C.R. ■ 
A.L. pentru apartament 1—2 ca
mere proprietate. Zilnic, 17—21',-

' telefon 13-38-19, (23S76)

OFER I C CEKERt' / 
ni- <KRViriU

•  Domnişoară, profesoară', in- 
Ci'ijesc o femeie contra contract 
■«fiinţă. Telefon 12-22-92. 
(iti42-B) •

, •  Posesoare dtplnmă- tt-aducă- 
W  franceză îmi ofer serviciile 
la editură vtu firmă particula
ră. Telefon 18-34-23. (23730)

UliCICsli—CUMEMOKAR1

. 0  Cu Inim ile zdrobite de dure

re anunţam încetarea fulgeră
toare dia viaţă a drăguţul nos

tru soţ şi tată POPA 
C O N ST 'N T N , la numai 3Î ani. 

înmormântarea va ..avea loc î* 
sa*ul. Ghlrolt^ sîmbătă 1 februa 
île , orelo 12. Indo’lala so(je Ma 
rla ţl copiii ICamona, Camelia ţ 

Andriida.

0  Transmitem sincere condole

anţe fainlllol iul Popa. ■ 
Constantin la pierderea prema
tură a sojuîui ţl tatălui drag. 
Colectivul secţfel Vl-a I.K.M.R, 
„16 Februarie" Cluj-Napoca. (515)

0  ltesort TîmpTarl.Boblnatori 
drn IRMB-„1S F ibriiarie• Cluj- 
Napoca re-retă profund dispa
riţia prematură a colegului lor 
POI>A CON .sr'NT IM  ţl tia ismi 

te sincere condoleanţe familiei. 
(517-Â)

. 0  Sintem alături de verisoara 
noastră Maria în clipolo grele 
pricinuite do moartea soţului 
drag. Fam. Uudean Olimpiu/

I Cu pietate aducem Ia cu-, 
noţtinţa celor' caro l-au cunoscut 
pe dragul ţi noultat'.ii nostru co

lonel, de .artilerie veteran de răz
boi CUEORC1IE ISENGA că paras
tasul pe trei aitl fl in ziua de 
sîmbătă, 1 februario, ora 13, Ia 
Biserica ortodoxă din D.dul E-. 
roilor 12. Fam ilia. ,(23()lif)

O So irnpline$te un an do la
crim i şi durere de cînd moar
tea nemiloasă a stins flacăra vie
ţii scumpului nostru soţ, tată, 
_ socru, bunic ALEXANDRU 

ŞT AN. Dragostea noastră va fi 
veşnic vio pentru sufletul lui 
bun. Parastasul, duminică, 2 fe
bruarie la biserică, ram llia  îndu
rerată. (£i3U)

Readucem i n , memorta noas
tră şi a tuturor celor caro l-au 

stimat pe mult iubitul nostru 
soţ ţ i tată VASILE HORJA, la 
împlinirea a şnsn săptămîni de 
la dureroasa despărţire, aducînd 
totodată calde mulţum iri tuturor 
celor care au fost alături do noi. 
Ne-a lăsat cu Inlmilo zdrobite 
de durero. şi dor nestins. L-am 
iubit şl răm înem nemîngîiaţl 
pentru tot rostul vieţii noastre. 
Comemorarea, duminică, 2 febru
arie, ora 1 2 , în  satul Miliâioşti. 
tn  semn do;preţuiri) ţ) dragoste 
îţi dăruiesc lacrim i şi flori so
ţia A ngo la ,. copiii Adi şl Car

men pe care l-ai iiibit atît 'de 
mult. (23521) - '• ,  •

0  Sincere condoleanţe familiei 
Sîmpetrean, la decesul Imnului 
nostru prle'en, NELU, Va vi le 
Hoţ cti fam ilia şl Gheorghe Fo. 
dor. (548)

0  Se împlinesc 6  săptămîni de. 
la trecerea în eternitate a scum

pei noastre mame MEŞTER 

LUCREŢZA, şl 18 ani a dragului 
nostru tată MEŞTER Ntc.OLÂE. 

S lu jb a 'de  pomenire în data de 
31 ianuarie 1092, ora 15, la ca
pela greco-catollcă din strada 
; Avram : Iancu *nr. 50, etaj I, eluj- 
N'apoca. Dumnezeu să-i odih

nească In pace. Melanla, fiică, 
Nicutiţă, fiu . (23677»

0  Astăzi. 30 ianuarie se îm pli
neşte un an de lacrimi şl dure

re de cind moartea nemiloasă a 
smuls fulgerător, dintre noi ,pe 
iubitul nostru soţ, tată, fiu şi 
ginere IIAISTDREA DAN l’Ţ. Cbl-' 

pul tău bun şi luminos îl vom' 
păstra veşnic în  sufleto. Lacri

mile şi florile noastre îţi vor a- 
coperi mereu mormîntul. Como. 

morarea va avea 1 /jc  sîmbâtă, 1 

februarie, ora 11, la catedrala 
ortodoxă. Familia. (2J632)

, 0  Cu Inim ile zdrobite de du

rere - anunţam iijeetarea din via

ţă a scumpei noastre iiiamo • • 
BANTA F IO  A Ut: ia virstă de K  

ani din rnmiina Mănăstirenl. 
Dormi In pac‘o' muma noastră 

dragă. Inmormînturca va. avea 
loc tn  31 ianuarie 1992,- ora 13 In 
loiiillintea Mănăstirenl. Cel şnse 
copii cu famlliilo, (17)

0  Ne~despărfim cu adîncă du
rere de scumpa noastră bunică, 
COZMA DOMNICA. din Adalin. 

Nepotul F lorin ’ şl Ana. (23711)

0  Adriana ş l ' Oaoa mulţumesc 
din suflet .tuturor, conducerii şl 
salariaţilor Imprimeriei „AU- 

DEALUL", colegilor istorici, ce
lo r ' co cu pre/cwa, flori, tele

grama au fosţ alături de noi, la 

dispariţia Iu l’ MORAR I 
AUGUSTIN, soţul ' şl tatăl n')s. 

tru; (23073) . i

0  S-au scurs c luni de lacrimi 

şl dor nestins de la dispariţia 
tragică a scumpei noastre fiice, 

surori şl nepoate 1 6 ANA 
RACAŞ AN. Comemorarea va - a- 

ve loe sîmbătă, I februarie; ora 
9 , la Biserica ortodoxă din car
tierul Grigorescu. Dormi ̂  în  pa
ce’ suflet blînd. Familia îndure

rată. (’ IGM) " - :

*  Un ultim  şl-ploş 'om agiu  la 
d lîpa tiţla  fostului nostru, co'o; 
LVNGlf TEODOR. Cadre e servi

ciului A.M.F. d in  Inspectoratul 

do Poliţie al Judeţului Cluj, 

(23810)

0  Se împ'lneşte un an- de la 
moartea' dragului nostru soţ şl 
tată DEMIAN VASILE. Nu-1 vom 
uita niciodată. Familia,. (23.21) 

w Sînie-n alături şi împărtă
şim durerea colegului UILECAN 
io » N , la trecerea în eternitate 

a mamei dr>gl şl îl exprimăm 

sincere condoleatiţe. Colegii de 

Ia U.M. 0701 Cluj. (23706)

0  Cu-adîncă durere anunţăm 

încetarea din viaţă a  scumpei 
noastre^ mame,"soacre şt bunici 

COZMA DOMNICA, do 80 ani, 
d in  Adalin. înmormîntarea . va 
avea loc în data'..de-31 laţntarie , 

1992,' ora 15. do la capelai, nouă 
Mănăştur. Fam. copaciu Mihai, 

A na Şl Mihaela. (10)

s-a "scurs o săptămînă de 
la decesul mamei JU L E âţA . C. 

M ARIA  din jud. Brăila. Cn du
rere în suflet, fiica m ică ,. Julea- 
la c. Mereu Ioana din Chil-Na
poca, orfană, divorţată, fratele 
Mureşan Uie, nepoata , Mureşan 

Simona, anunţă decesul, Fie-l 
ţărîna uşoară. Metrolog II, Ju- 
leală C. Ioana, pensionară IltE 

Cluj-Napoca. (23728)

^  Sincere condoleanţe fam; 
Luca Ioan Terente, la pierderea 

suferită, colegii disciplinei TFR*

(23726).;; :; J . -

In im ile noa-stro sînt alături 
de LUI Lu'ng,' in  ţaţa dureroasei 
p ierderi' a , scumpei sale mame. 
Biancă şi Horaţiu. (23718)

Nelu şl Oana, sîntem ală
turi de voi în aceste clipe gre
le prin care treceţi la despărţi, 

rea de cea care a .fost o soţie şl 
mamă bună şl iubltoaro MARIA 
Sincere condoleanţe. ; Naşul lliţa 
cu familia ;Dumnezeu s-o odih-- 

nească în  pace. (23735-A)

0  cu  inim ile idrobite do du 

rere, anunţăm  încetarea fulgeră, 
toare tlia viaţă a ; dra.rci noastro 

fiice şl surori POP MARIA năs
cută VILA, In virstă . de 30 ânl. 

înmorm întarea. Vineri, 31 ianua
rie 1992, ora; U, ln Mănăştur. Cu 
dragoste ş i, recunoştinţă; to .vom 

păstra - , mereu  ̂ vio In . inlm ilo 
noastre îndurerate. Dumnezeu 
să to odihnească în  pace. Pă
rinţii Vasilo şl Ânica, fraţii .Va

sile cu soţia, Ion,-Silvia cu so
ţul, Iu l! cu soţul şi Lenuţa. (23733)

i Mulţum im tuturor care au 
fost alături de noi la pierderea 
lu i MIKLOS ATTILA. Fam ilia ' 

îndoliată. (23) '  . '

0  S-a'depănat un an şl amln- 

tiraa iubitei noastre. soţîi, mamo 
şi bunici dr.' MARIA UUSU, pla

cată din mijlocul . nostru ,, a . ră- 
m3s nojtearsă. .Slujba religioasă 

va avea loc In .31 .Ianuarie,,, ora
15, In blsorjca, din Mănăştur. Fa
milia, (32) ' ,' >•

0  Sintom alături da colega 

noastră Durşa Lldla, In - marea 

durero pricinuită do decesul ma
niei dragi. Colegii do la clubul 

copiilor. (33180) . ‘

0  M ulţum im  tuturor celor' ca

re priii prezenţă,' telefoane ■ şi 
flori au fost alături de noi J ’ în  

nemărginita durero pricinuită do 
: ■ pierderea unicei ‘ fiice in.*, ■: '

' CADAR MIUE1.A, căsătorită 
DELBRAII şi anunţăm  parasta

sul de 40 zile.'Hi data de 2  fe
bruarie lă  capela Ortodoxă de 

pe strada Gheorgheni nr. 1SS, o- 
ra 1 2 . Fam ilia îndurerată; (23851)

0  Cu in im a îndurerată anun( 

încetarea din viaţă a iubitei mele 

MARIANA POP, soţie şl mamă. 
cei care vor să o conducă pe 
ultimul drum  pot s-o facă In 
data de 31 iaiţuarlo 1992, ora 11, 

la  capela nr.. 2 d in  Mănăştur, 
Veşnic Iubita mea. Soţul. (52)

0  Joi, 30 ianuarie, ora 12, so 

împlineşte săptăm înă de cînd 
dragul meu soţ, tată, bunic şl 
unchi BOGDAN IOAN a plecat 

pe u ltim ul drum  de pe acest pă- 
mînt. Bunul Dumnezeu să-l răs
plătească pe toţi cel caro l-au 

condus, fiind alături de cel-ră
maşi atît de singuri. Cu toată 
căldura, soţia ■ Lenuţa şl copiii 
cu fam iliile lor. (5î8)

0  Azi se Împlineşte un ari de 
lacrimi şi durero do cînd moar
tea. nemiloasă I-a smuls dintre 
noi pe Iubitul nostru fin SANDY 

HÂRŞA. Am intiră veşnică suflet 
drag şl dormi în pace. Dumne
zeu să-l Ierte. Mama şl Tata. 
(23797) ; ;

0  Cu adincă durere ne luăm  
un ultim  rămas t>un, de la dra
gul nostru IOAN SlMPETRE'VN. 
odilihească-se în  pace. Fiica 
Nell şi ginerele Marcel. (514)

0  Dragă Silvia, sîntem alături 
do tino. şi întreaga ta faml’le în 
marea durere pricinuită do 

moartea soţului tău drag- 
CiURTIV DUMITRU. Verişorul 
şi unchiul -nostru Ghlţâ, Ileana 

şt Geta. (23040) ,

0  Celor ce1 ne-au înconjurat In 

clipele grele cu sinceră compa
siune le m ulţum im . Fam. Maior 
«Ir.. Teodoroscii Mircea, - fam. ee, 

Oros Constantin. • (23752.A) 7 ;

O A trecut un an de durere şl 
suferinţă' de cînd scumpul meu. 
frate SANDY, ne-a părăsit pen
tru totdeauna. Va răm îne veşnic 
în Inim ile noastro. Dumnezeu 
să-l aşeze în latura celor drepţi 

ş|- să-i odihnească în ' pace. So
ră Camelia, cumnatul Simi, ne. 
potul Sorgiii. (237!IS)

0  Asociaţia locatarilor, din str. 
Tâşnnd 18, bloc P 11, deplinge 
încetarea d in . viaţă a vecinului 

TOŞA ARPAD,. transmiţînd rsln- 
core condoleanţe îndureratei fa- 

m ilii. (23(89)

(  Sîntem alâturi de colega, 

noastră G ina, la trecerea în  e. 
temitate . a bunicii. .■ Colegii _ de 
serviciu. (18)

0  Condoleanţe şi sinceră com
pasiune familiei lluneă Partenle, 

la despărţirea de draga şi ne
preţuita lor mamă ţi bunică. A- 

soclaţla de locatari,’ str. ;  Mlcuş 
nr.' 3, blcic D 12. (23S3fi); ,  ;

0  Un ultim  şi pios omagiu C9- 
lu i carţs a fost;naşul nostru • 

DUMITRU CIUHTIN. Finii Iosif 
şl. Victoria Cherecheş cu copiii. 

(23G91.A) ■ ; . "  ; *. . - ■ •

I  Întreaga noastră ' compasiu
ne colegilor; noştri ..Szabovlionlta 

ş i. Gal Lacl Ia trecerea în nefi
inţă a tatălui lor jd itig . : Biroul 

Aprovizionare ItA D P .' (23812)’

*  Colectivul' Resortului- M.U. I I  
'd in  i r m r ;  „16 , Februaile*, 1 Sectiă 
Vl-â, sa alătură durerii fam iliei 

Popa, atit de 'încercată prin moar- 

Jtea fiilgerăioare a coiSfiuIul nostru 
POPA CONSTANTIN/ (16) •',

, #V"Sîntem, alătnţ-l d e . colega noas

tră Mariana Uilecun în clipele grolo 
prin - cure trece. Sincere condoleanţe 
întregii fam ilii; Colectivul ..APTMS 

. — FOUTI'ltKS. (23011)

0 .  ile  alăturăm  durerii, prietenului 

nostru Tiberiu.. Săi ăiţean.' la despăr* 

. tlrca ,,d e  .scumpul lut ■ tatâ,. - Fam.. 

P rlpon . Marcel. (23709) " ,  ...
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